

## 绿叶医疗集团旗下首家高端妇产医院正式开诊

**2017年10月27日，烟台讯** -- 由绿叶医疗集团投资创建，烟台毓璜顶医院、韩国爱丽美女性医院提供医疗团队技术支持的烟台毓璜顶医院高新区妇产分院（烟台绿叶爱丽美妇产医院）于今日在烟台市高新区举行开业仪式，正式开诊。以先进的医疗技术、设备、服务理念 and 资深的专家团队填补烟台高端妇产医疗资源的空白，培育专业化优势，提升就医体验和服务品质，满足人们更高效优质医疗服务需求。

当前国家出台多项措施促进社会办医发展，习近平总书记在十九大报告中指出，要实施健康中国战略，支持社会办医，发展健康产业。而绿叶医疗作为致力于为患者带来卓越疗效和尊严的医疗服务创新领导者，更是把国人的健康常放心头，希望通过进一步发挥国际优质医疗资源优势，秉承以患者为中心的理念，切实服务广大民众，为中国的健康事业发展贡献力量。

烟台毓璜顶医院高新区妇产分院（烟台绿叶爱丽美妇产医院）的开诊，是大力促进健康服务业和社会办医发展的重要实践。通过引进先进的医疗技术与设备，组建山东、全国及海外专家团队，融合以客户需求为中心的现代化健康管理理念及诊疗模式，推行全程化专属管家式服务。为孕产妇提供全方位、无缝隙孕产管理和针对新生儿的监护保障，着力打造与国际医疗水准接轨的高端妇产医院。

此外，与知名三甲医院烟台毓璜顶医院深入合作，互相开放专业经验和医疗服务流程，融合人才、技术、管理、平台和服务等资源优势，发挥所长，结合孕产妇医疗保健需求，将国际先进医疗技术和管理服务切实落地，惠及百姓。

在开业仪式上，烟台毓璜顶医院高新区妇产分院（烟台绿叶爱丽美妇产医院）王树东院长表示：“作为一家集孕、产、休、医疗美容及品质儿科为一体的，拥有完整产业链结构的医疗服务机构，我院将缓解当地妇产高端医疗资源紧缺的局面，也让孕妈妈在分娩、坐月子、产后调理等方面有了更优质的选择。在未来，医院将不断发展壮大，推动烟台妇产医疗技术向更高水平发展，让更多人更便捷地体验到可靠、高效、优质的国际医疗服务。同时，我院也在积极履行社会公益责任，陆续派出多名骨干专家下到社区，开展公益义诊，为居民答疑解惑，宣传科普健康知识。医院还开办了孕妇学校，讲授孕产育相关专业健康知识，为市民带来更多方便和实惠。”

### **医院介绍:**

烟台毓璜顶医院高新区妇产分院（烟台绿叶爱丽美妇产医院）位于高新区海博路 8 号山东国际生物科技园内，医疗业务面积 1.6 万平方米，设有舒适分娩、医疗级产后调理院、微创妇科、品牌儿科四大基础科室。专注为中外家庭提供集产前检查、分娩、医养式产后康复、月子照护以及妇女、孕产妇疾病预防、保健、诊疗、康复于一体的全方位医疗服务。

烟台毓璜顶医院资深专家将定期到妇产分院开展门诊、手术、查房、会诊等服务，妇产分院也会派管理和专业技术人员到毓璜顶医院接受专家培训与指导。同时，双方将开辟双向就诊绿色通道，即：危、急、重病人可通过绿色通道及时转诊到毓璜顶医院进行抢救，而对医疗环境和服务品质有更高需求的患者则可以通过该通道转诊到烟台毓璜顶医院高新区妇产分院（烟台绿叶爱丽美妇产医院）就诊、治疗，实现资源共享、优势互补、共同发展。